

年末岁尾述职忙 找准定位开新局

刘集镇 巧手编出美好生活

本报讯 近日,为进一步提升社区居民的环保意识、增加闲置品变废为宝的理念,中牟县刘集镇绿博新城社区党群服务中心、刘集镇绿博新城社区新时代文明实践站在做好疫情防护的情况下,举办了“巧手编出美好生活”手工制作活动。

活动开始前,社区工作人员向大家宣传将废弃物品加工翻新变成可利用物品,利用废弃的麻绳、毛线、瓶子等,经过一番编制,变成精致的花瓶。居民们认真听社工讲解,并自由发挥创意,相互交流、相互帮助,经过一番努力,成功地制作完成属于自己独一无二的手工作品。大家



看着自己家中的废旧瓶子和毛线摇身一变成了一个个精致的花瓶,满脸洋溢着喜悦。

记者 张朝晖 中牟时报 耿芳菲
通讯员 杨雨彤 文图

雁鸣湖镇 开展扫黑除恶成果展宣传活动



本报讯 近日,为充分展示扫黑除恶专项斗争开展以来取得的成果,营造良好氛围,中牟县雁鸣湖镇开展扫黑除恶专项斗争成果展活动。

活动现场,在做好现场群众安全防护措施的前提下,通过悬挂条幅、设置咨询服务台、发放活动宣传页等形式,结合文字说明、现场讲解等方式向辖区群众

展示该镇2018年以来组织领导、宣传发动、依法打击、深挖彻查等方面所取得的成效。并向积极参与互动的群众发放纪念品,鼓励群众积极参与其中,确保展览活动取得良好成效,营造扫黑除恶人人参与的良好氛围,为推动扫黑除恶长效常治打下坚实基础。

中牟时报 崔合林 通讯员 刁孟龙 文图

县水利局 召开2020年度党建工作述职评议会

本报讯 近日,中牟县水利局党组召开2020年度党建工作述职评议会。会议由党组副书记杜西山主持,该局全体领导班子及各支部书记参加会议。

会上,该局机关党支部、引黄灌区管理中心党支部、移民服务中心党支部、水利施工总队党支部、水政监察大队党支部和老干部支部6位支部书记围绕2020年抓党建工作履职情况、问题不足和2021年党建工作谋划等方面向局党组现场述职。

党组书记、局长樊守峰认真听取述职发言并进行点评,肯定了成绩,认为过去的一年里水利系统党务干部主责主业意识增强,组织先锋作用显现,党建活动扎实开展。也提出了当前党建工作存在的问题,例如支部工作水平不均衡,重点任务落实不细不实,创新性亮点不足等。

会议强调,各党支部要以此次党



建述职为契机,认真谋划2021年党建工作,做到党建工作和业务工作深度融合,彻底解决“两张皮”现象。贯彻落实“第一议题”制度,以党建工作项目化、实践化、品牌化、创新化“四化”为抓手,以第一议题制度、党员活动制度、党建经费保障制度“三个制度”为手段,从严从实从细推动2021年度党建工作再上新台阶。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林
实习生 梁姗 通讯员 许洁 文图

县城管局 开展述职演说活动



本报讯 近日,中牟县城管局利用两天的下班时间组织开展了“2020遇上2021之城管说”述职演说活动。

述职活动也是演讲比赛,参与述职的各科室及二级机构负责人依次上台对各自2020年的工作进行总结汇报,对2021年的工作进行提前谋划。其他参会人员则根据演讲人员的工作总结情

况、前景规划情况以及演讲时的仪态仪表进行评比打分。精彩的演说不仅让述职人员展示了自己的才华,还帮助其他科室及二级机构增加了相互间的业务了解,知道了其荣誉背后的不易和付出。活动最后,与会人员一同观看了反映中牟县城市建设日新月异、人民生活蒸蒸日上

的城市管理局自拍影片《中牟,你好!》。“城管说”活动刚刚落下帷幕,“送你一朵小红花——中牟县城市管理局‘以爱之名’感恩祝愿赠送活动”就无缝衔接、悄然登场,让大家通过在贺卡上写上祝福语后随机分配的形式,把对党、对祖国、对亲人和对同事最诚挚的祝愿赠与“有缘人”。

中牟时报 耿芳菲
通讯员 郝晓刚 马飞 文/图

县文广旅体局 安排部署党建工作

本报讯 近日,中牟县文化广电旅游体育局召开2020年机关党建述职评议会,局党组书记、局长王成立听取机关党委和各支部述职汇报,并对下一步全局党建工作进行安排部署。

会议指出,2020年以来,全局围绕县委、县政府中心工作,坚持党建引领,结合自身业务工作,扎实开展各项主题实践活动,积极实施项目化抓党建,6个党支部充分挖掘各支部工作亮点,打造充满活力、富有效力、具有特色的标准化党支部,形成了“一支部一品牌”的党建特色,使党建与业务工作深度融合,在全县机关党建观摩中获得一致好评。在抓实党员学习教育方面创新载体,建立党员树旗帜机制,通过局《文广旅体快讯》

平台定期发布党建专刊,推进党建学习规范化,提升了全局党员干部政治素养和理论素养。

会议强调,2021年机关党建工作要开好局、起好步,要始终坚持以“围绕工作抓党建,抓好党建促发展”的工作方针,切实发挥党建引领和保障作用,结合实际工作,找准着力点,创新活动载体,提升党组织工作活力,以此次会议为新的起点,增强信心,鼓足干劲,在中牟县委、县政府的正确领导下,深入贯彻落实县委十二届十一次全会和县委经济工作会议第二次会议精神,全面开创文旅事业发展新局面。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林
通讯员 王卫仙

县财政局 召开星级党支部评比总结会议



本报讯 近日,中牟县财政局召开项目化抓党建“双促进 双提升”暨星级党支部评比总结会议。该局副局长、机关党委书记孙彦庆,国库集中收付中心副主任李志伟及机关党委委员,各支部书记、委员参加会议。

据了解,星级支部评比是该局展示支部标准化、规范化建设成果,营造支部之间比学赶超超良好氛围,促进支部基础工作再提升的党建主题活动。按照活动方案,经过对年初选定5个项目的评比,局机关第三党支部、第四党支部和国资局党支部等三个支部成功创建为2020年度“五星级党支部”。会议通过结合“三会一课”、“主题党日”、信息宣

传、档案整理、学习强国等5个方面的评比情况进行详细分析总结,给各支部指出了存在的问题,点出了改进的措施,提出了努力的方向。

孙彦庆对各支部2020年度的工作给予充分肯定。会议要求,一是转变思想观念,提高整体水平。要主动适应新形势下党建工作的新要求,党建工作没有最好,只有更好,各支部要强化责任落实,谋划好2021年度支部党建工作,争取一支部一特色,一支部一品牌,实现财政党建水平整体提升。二是创新工作方式,实现深度融合。要更加拓宽工作思路,不断创新活动载体,丰富机关党建活动的内容和形式,将财政业务与党建工作有机结合、深度融合,切实破解党建与业务“两张皮”问题,推动财政各项工作不断升档进位。三是加强督导检查,推动工作落实。机关党委要加强对支部党建工作的督促指导,对各支部“三会一课”、“主题党日”、发展党员等工作定期进行督导检查,推动支部党建问题整改和重点工作任务落实。

记者 张朝晖 中牟时报 耿芳菲
实习生 梁姗 通讯员 马维娟 文图